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Передмова 

Статистичний бюлетень «Добування водних біоресурсів у Чернівецькій області за 2017 році» характеризує 

обсяги добутих водних біоресурсів за рибогосподарськими водними об’єктами, видами риб та інших водних 

біоресурсів. Статистичний облік всіх показників здійснено за місцезнаходженням підприємства, яке здійснювало у 

звітному році рибогосподарську діяльність незалежно від розміру, організаційно-правової форми суб’єкта 

господарювання та підпорядкування, основний або другорядний вид економічної діяльності яких відноситься до 

коду 03 секції А за КВЕД. 
Добування водних біоресурсів включає вилов риби всіх видів у річках, водосховищах, озерах та інших 

водоймах, як виловлених у природному середовищі, так і вирощених штучно. Починаючи з 2011 року, методологія 
обліку вилову риби передбачає урахування обсягів вилову фізичними особами-підприємцями. 

 
Добування (вилов) водних біоресурсів – це обсяг водних біоресурсів (риби та інших водних біоресурсів), які 

добуті (вилучені) із усіх рибогосподарських водних об’єктів або їхніх частин (морів, океанів, ставків, річок, 
водосховищ, озер та інших водойм) як з метою реалізації на переробні підприємства, організаціям торгівлі тощо, 
так і для їхньої подальшої переробки на власному підприємстві, незалежно від мети їх подальшого використання: 
виробництво харчової, технічної, кормової, медичної та інших видів продукції. У підприємствах, що займаються 
ставковим рибництвом, в обсягах вилову живої ставкової риби врахована також риба, яка переважена та 
пересаджена з нагульних ставків у зимувальні ставки. 

 
Рибогосподарський водний об’єкт (його частина) – водний об’єкт (його частина), що використовується або 

може використовуватися для цілей рибного господарства. 
 
Середня ціна добування 1 тонни водних біоресурсів – це середня ціна одиниці реалізованої у звітному році 

продукції (у фактичних цінах) без урахування податку на додану вартість, акцизу й інших непрямих податків, яка 
розрахована як співвідношення вартості реалізованої продукції та її кількості. 

 
                                                                                                                    Відділ обробки даних статистики сільського 

                                                                                                                         господарства та навколишнього середовища 
                                                                                                           управління обробки статистичних даних 
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